
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПЛАНУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА» 

(спеціальність 076ПТБД 2022) 

Мета: забезпечення достатнього рівня теоретичних знань і практичних навичок у 

здобувачів вищої освіти необхідних для формування у майбутніх фахівців знань з 

раціональної організації виробництва та планування діяльності з використанням методів 

підвищення результативності виробничих систем підприємства. 

Основні завдання: ознайомлення здобувачів вищої освіти з теоретичними засадами 

організації та планування діяльності, основами виробництва, методичними підходами 

раціоналізації та проектування виробництва; оволодіння практичними навичками 

обґрунтовувати проектні рішення щодо підвищення ефективності виробництва; 

застосування дослідницьких і організаторських здібностей у процесі розроблення 

організаційних проектів виробництва та їх  реалізації. 

Компетентності: 

– загальні:  

ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 6 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

 

– фахові:  

СК 2 Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і 

біржових структур. 

СК 7 Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

СК 12 Здатність застосовувати вміння прийняття управлінських рішень у сфері 

запровадження, здійснення та аналізу результативності технологій, технологічних 

процесів на підприємствах. 

СК 14 Здатність до аналізу, планування та організації підприємницької діяльності в 

сучасних умовах. 

 

Програмні результати навчання:  

ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з 

різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності. 

ПРН 12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських 

рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових 

структур. 

ПРН 17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв’язувати проблеми у кризових 

ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів. 

ПРН 21. Здійснювати вибір номенклатури показників якості товарів, вміти обирати 

методи та методики оцінювання якості товарів і аналіз отриманих показників. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття, предмет і методи організації виробництва 

Тема 2. Виробничі системи 

Тема 3 Виробничий процес і організаційні типи виробництва 

Тема 4 Організація процесу планування на підприємстві 

Тема 5 Організаційні процеси та планування використання земельних ресурсів  

Тема 6.Організація та планування основних виробничих процесів в рослинництві 

Тема 7. Організація та планування основних виробничих процесів в тваринництві 

Тема 8 Організаційні процеси та планування матеріально-технічного забезпечення 



виробництва 

Тема 9 Організаційні процеси та планування використання трудових ресурсів  

Тема 10. Організаційні процеси та планування виробничої сфери АПК 

Тема 11. Особливості діяльності підприємств сфери послуг як об’єкта планування  

Тема 12. Програмно-цільове планування 

Тема 13. Організація та планування обслуговуючих та допоміжних галузей 

Тема 14.Організація та планування забезпечення якості та 

конкурентоспроможності продукції 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 240 год. 

Кількість кредитів – 8,0 

Форма семестрового контролю – залік, екзамен 
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